

山西华翔集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20250401

<p>投资者关系 活动类别</p>	<p> <input type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input checked="" type="checkbox"/>其他 </p>
<p>参与单位名称</p>	<p>百年保险、宝盈基金、博道基金、博时基金、财通基金、淡水泉、德邦基金、东方红、东方证券、方正资管、蜂巢基金、富安达、高毅资产、光保基金、国海富兰克林、国寿安保、国泰基金、国新投资、海宸资管、泓澄投资、华宝基金、华福证券、华富基金、华能贵诚、华泰柏瑞、华泰资管、华夏财富、嘉实基金、京管泰富、聆泽投资、南方东英、农银汇理、诺安基金、鹏华基金、平安基金、平安资管、容光基金、山西证券、上银基金、首创证券、太平基金、泰康资产、天弘基金、天治基金、彤源投资、万丰友方、西部利得、新华基金、新华养老、信泰人寿、兴全基金、玄元投资、亚太财险、易方达、益民基金、银河基金、银华基金、永赢基金、煜德投资、源乘基金、远惟投资、云门投资、长安信托、长江资管、长信基金、浙商基金、浙商自营、中金公司、中金资管、中欧基金、中泰证券、中信保诚、中意资产、中银基金、中邮基金、中邮证券、国泰海通、申万菱信、浙商证券</p>
<p>时间</p>	<p>2025年4月21日-30日</p>
<p>形式</p>	<p>线上业绩说明会、线下反路演</p>
<p>上市公司 接待人员姓名</p>	<p>董事、董事会秘书：张敏 财务总监：廖洲 投资者关系：侯越</p>
<p>主要调研内容</p>	<p>公司2024年年度业绩解读： 2024年，公司积极有为、拥抱变革，不仅取得了优异的财务表现，还推进了多个战略项目，为股东们交出了一份稳中有进、韧性十足的高质量发展答卷。 过去一年，公司核心主业销量45.1万吨，同比增长23.7%；收入结构进一步优化，附加值相对较高的机加工件销量3.5亿件，同比增长28.7%——不仅带动了收入提升，更推动整体盈利能力进一步增强。全年，公司实现营业收入38.3亿元，同比增长17.3%；净利润率录得11.8%，同比增加</p>

0.6%；归母净利润归属于上市公司股东的净利润4.7亿元，同比增长20.9%。

过去一年，是公司发展承上启下之年。这一年，公司与华域汽车达成战略合作，公司汽车零部件业务由此驶入快车道。年内，公司“三园建设”新一轮升级改造工作稳步推进、顺德机加工工厂和美国海外仓的搬迁工程、以及泰国机加工工厂的建设工程均在年内竣工，新项目的厂房设备、工艺流程焕新升级，为公司未来可持续发展奠定了坚实基础。

公司2025年一季度业绩解读：

今年一季度，公司延续增长态势。得益于上年度多项改造工程的竣工以及机加工设备的持续投资，公司经营效率、经营业绩进一步提升。一季度，公司实现收入9.8亿元，同比增长3.5%；净利率达到13.2%，同比增加2.4%；归母净利润达1.3亿元，不仅同比增长25.8%，更是近年来最高的单季度业绩表现。

公司2025年经营计划：

展望2025年，公司将继续围绕“主业领先、延链强链、精益智造、多元赋能”四大战略主轴，在充分发挥即有业务竞争优势的基础上，把握产业与技术变革的新机遇，探索新的业务方向和业务机会。

Q： 公司对精密件业务下游行业未来两三年的市场趋势判断？

A： 公司精密件业务下游行业主要为压缩机和汽车零部件领域，这两大行业的景气度与空调、冰箱等制冷电器和国内汽车市场表现紧密相关。

从过去的数据来看，国家产业政策的有力支持、居民消费能力的提升以及产品技术的不断迭代升级，共同推动了这两个行业在过去一直保持较高的景气度。尤其是去年以来，国家消费品以旧换新等增量政策持续发力、以及高水平对外开放扎实推进，消费潜力不断释放，对外贸易呈现质升量稳的良好发展势头。

展望未来，我们预计下游行业将迎来新一轮变革。首先，压缩机领域头部企业积极扩产，并有头部空调厂商开始布局压缩机工厂，随着这些产能的落地，产业增量市场空间有望进一步打开；其次，随着电动汽车技术路线和市场格局日益成熟，汽车行业发展正逐步迈入新的阶段，行业关注的焦点正从“市场份额”拓展，向“产品品质和盈利能力”深化，由此对产业的高质量发展也提出了更严苛的要求。

Q： 介绍一下公司机器人相关的业务布局。

	<p>A: 在新时代发展的浪潮中，公司积极强化创新引领，计划在机器人领域进行产业布局，以此拓展业务边界，打造企业发展新动能。</p> <p>Q: 近期美对中进口关税政策的调整，对公司业务的影响程度？</p> <p>A: 公司出口业务中，直接出口美国地区的占比非常之低，对公司整体业务的影响并不明显。目前，公司正在与在美客户保持密切沟通，持续跟进后续业务的延续性。</p> <p>Q: 介绍一下公司与华域汽车成立合资公司的进展。</p> <p>A: 自去年 9 月公司与华域汽车达成共同投资设立合资公司的意向以来，双方积极推进各项工作。</p> <p>截至一季度末，合资公司，华翔圣德曼（上海）汽车系统有限公司，已完成工商注册登记。</p> <p>目前，公司已通过现金出资的方式实缴出资20,000万元，剩余认缴出资金额，将按照双方约定分批注入合资公司；公司其他相关资产正按计划陆续转入合资公司。华域上海已通过圣德曼山西100%股权作价实缴出资18,390.75万元。</p>
--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------